11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2018 23:30:08

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 18.06.2018 21:41:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297860/answer/297877




oOptlit eHb. BeHE Ha 10JI0BOM YJIeHe - 3TO HOpMaJibHOe siBJieHue. Bo3aMoxkHO, y Bac 6onu cBsi3aHBI
C MeXaHMYeCKUM pa3[paxKeHneM KOXU II0JI0BOr0 4jieHa, a He C BeHaMU. EC/iu HeT I0KalbHOT 0
IIOKpPaCHEHUS KOXU HaJl BeHaMU, [TOBHIIIEHUs TeMIIepaTyphl B 3TOM MeCTe, BeHa He HalpsikeHa Kak
XKTYT U HET pe3Kou 6omu - 6eCIIOKOUTHCS He 0 ueM. Y3U He HyXKHO. Yauu.



